

## Styrelsemöte Östervåla RK 2014-03-10

1. Mötet öppnades
2. Protokolljusterare - Sofie
3. Dagordningen godkändes
4. Närvarande: Elisabet, Mikaela, Margareta, Camilla L, Mita, Hanna och Sofie
5. Genomgång av föregående protokoll. Vi diskuterade lilla ridbanan.
6. Inkomna skrivelser: En kallelse till årsmötet för Upplands ridsportsförbund samt information om föreningsstöd från Heby kommun.
7. Vi gick igenom ekonomin
8. Ungdomsstyrelsen: Vi i styrelsen ser gärna att Frida tar tag i några aktiviteter nu i vår efter sin kurs.
9. Föreningsstöd: Mikaela och Sofie kollar priser för att fixa till lilla banan. Bettan testar att rida på den för att se om den fortfarande är för mjuk för att ha framhoppning på den. Vi behöver hjälp ekonomiskt för att gräva bort en del och lägga på nytt grus.
10. Tävlingar: Ponnydressyr den 31/8
11. Pay and Jump, pay and ride: En på våren och en på hösten. Innan Det läggs in i på pay and jump hemsidan eller skickas till Fest i Heby ska propositionen ligga klar på hemsidan.
12. Kommande styrelsemöten under året: Kl 19 i klubbhuset om inget annat anges på hemsidan  
14/4, 12/5, 16/6, 18/8
13. Planering av övriga aktiviteter:  
Fixarkväll fredag den 13/6 kl 17  
Bygga bana onsdag 25/6 kl 18
14. Inga övriga frågor
15. Mötet avslutades